
RELATÓRIO/ATA DE REUNIÕES                                                         
 

  

     

      
Data da Reunião: 18/05/2023       

Hora início: 10:00 Hora fim: 11:00   
 

   

Local: Reunião presencial na prefeitura de Herval d’Oeste       

Município envolvido: Herval d’Oeste       

Assuntos: Deliberações sobre o Plano de Ações 
               

PARTICIPANTES 

NOME ENTIDADE TELEFONE OU E-MAIL ASSINATURA 

 

               

NOTAS DE REUNIÃO 

A reunião, que contou com os participantes descritos acima, iniciou com a equipe técnica do CINCATARINA apresentando 
os objetivos, diretrizes, metas e ações e as recomendações dos eixos norteadores do plano de mobilidade, sendo eles: 
pedestre, bicicleta, transporte coletivo, transporte individual, circulação viária e requalificação urbana. No decorrer da 
apresentação foi deixado aberto a palavra caso houvesse dúvidas em algum ponto, com isso, o Sr. Odair perguntou a respeito 
do eixo pedestre, bicicleta e circulação viária, querendo saber se o traçado de rotas acessíveis, malha cicloviária e de 
hierarquização viária haviam sido ilustrados em cartograma. A equipe técnica do CINCATARINA confirmou que sim e 
informou que a escolha das vias pelas quais irão passar a malha cicloviária e as rotas acessíveis ocorreram seguindo o 
imposto pelas leis e normas vigentes, bem como, a hierarquização viária foi gerada seguindo as normas do CONTRAN, 
visando à melhor forma de ajustá-las a realidade municipal. Seguidamente, no tópico de transporte coletivo, a Sra. Andressa 
perguntou quais critérios eram adotados para locar as novas propostas de pontos de embarque e desembarque de 
passageiros, sendo respondido que as propostas visam atender as edificações institucionais e a área urbana consolidada, 
levando em consideração um raio de caminhabilidade de 500 metros. Posteriormente, a equipe do CINCATARINA pediu 
auxílio ao município para a identificação de pontos de conflito e para obter orçamentos referente as infraestruturas de 
mobilidade urbana, sendo este último item essencial para a elaboração da tabela de investimentos. O Sr. Odair respondeu 
que irá providenciar estes dados e concorda com a importância de apresentar valores estimados para as intervenções 
resultantes do plano de mobilidade urbana municipal. Sem mais colocações, a reunião foi encerrada às 11:00 horas. 
 
Próximos passos do CINCATARINA: 
 
1. Enviar o Plano de Ações Estratégicas para análise do município; 
 
Próximos passos do município: 
 
1- Repassar pontos de conflitos viários; 
2- Enviar decreto da comissão atualizado; 
3- Enviar orçamentos de infraestruturas de mobilidade urbana para as estimativas de investimentos; 
4- Analisar o Plano de Ações Estratégicas no prazo de 15 dias. 
  

TERMO DE CONSENTIMENTO PARA TRATAMENTO DE DADOS PESSOAIS (LGPD): O Titular consente e autoriza que o CINCATARINA 
realize o tratamento dos seus dados pessoais, concordando com a divulgação da lista como anexo ao Plano de Mobilidade Urbana e com o 
compartilhamento dela com outros órgãos públicos, de acordo com a Lei nº 13.709/2018. O Titular também autoriza, a título gratuito, o uso 
de sua imagem, colhida em fotos ou vídeos por ocasião dos eventos sobre o Plano de Mobilidade Urbana, para fins de divulgação pelo 
CINCATARINA e demais órgãos públicos, com objetivos estritamente institucionais e sem interesses comerciais e políticos. 

 


